

總題：禱告盡祭司的職分

第一篇 祭司職任的恢復

讀經：出十九 6，彼前二 9，來四 16，啟二二 1。

- 出 19:6 你們要歸我作祭司的國度，為聖別的國民。這些話你要告訴以色列人。
彼前 2:9 惟有你們是蒙揀選的族類，是君尊的祭司體系，是聖別的國度，是買來作產業的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入祂奇妙之光者的美德。
來 4:16 所以我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。
啟 22:1 天使又指給我看，在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。

職事信息摘錄：

祭司的意義

辭典上說，祭司是一個職業性服事神的人。大多數基督徒都能告訴我們說，祭司是一個事奉神的人。這是對的，但事奉神究竟是指甚麼說的？今日的基督徒會回答說，事奉神就是為神作工。這個答案是錯誤的！說祭司是一個事奉神的人是對的，但若說事奉神僅僅是為神作一些事那就錯了。

祭司不僅是一個為神作工的人，神並無意呼召我們為祂作甚麼。祂所要的就是盼望我們藉着敞開自己向着祂，而答應祂的呼召，並且說，『主，我在這裏，不是豫備好為你作工，而是豫備好被你充滿，被你得着，並與你合一。』除非我們與祂聯合，否則就無法為祂工作，也無法實際作一個祭司。祭司的主要功用不是工作，而是花時間在主面前，並被祂充滿、飽和、浸透，直到他在靈裏與主合一。神所計劃要得着的祭司體系乃是一個團體的人，這人是充滿祂自己，且將祂滿溢出來的。

聖經中的祭司

亞當與亞伯

第一個祭司就是第一個人，亞當。…在創造以後，神並未要求亞當作甚麼，祂不過將他擺在生命樹前。亞當把他的時間都花在神的面前，並且享受神自己作生命樹。亞當不需要為神作甚麼，只要一而再，再而三的接受神作生命的供應，使他充滿神，那麼亞當就會被神飽和、浸潤。但我們知道，亞當最後使神失望了。亞伯是第二個祭司，他仍然沒有為神作甚麼。他只是按照神救贖的計劃來親近並敬拜神。亞伯並未作甚麼，只不過藉着照神救贖計劃所獻的祭物來尋求神的面。

以諾與挪亞

聖經再給我們看見，以諾與神同行。…以諾曾為神作了甚麼呢？沒有，聖經只說他與神同行。這個意思就是說，他與神合一，被神充滿，並作為一個祭司來彰顯神。一個真正的祭司乃是一個一直在神面前的人。

以諾之後就是挪亞。挪亞因造方舟而為神作了一件事，但是我們必須瞭解，挪亞是如何造方舟的。首先他是與神同行，然後他纔明白了神的旨意。乃是藉着與神同行，他從神領受了造方舟的啟示。他的工作是出自一個祭司性的啟示，這是祭司性的事奉。

亞伯拉罕與摩西

亞伯拉罕也是一個活在神面前的人。他蒙了神的呼召，可是他還不知道往那裏去，這就是因為他是蒙召來活在神的面前。他的目的地就是神的面前。他不知道要往那裏去，但他確知他該在那裏。…我們如果細細的讀亞伯拉罕的故事，我們會發現他是一個真祭司。他一生是在至聖所內。不只在外院，不只在聖所，許多次他是在至聖所，在神那榮耀的光中。

再來看摩西。他被帶到西乃山，在那裏停留了四十天之久。毫無疑問，對他來說，那是真正的至聖所。四十天之久，他與神同在，完全的、透徹的被神所浸透。當他從山上下來，百姓從他臉面上看見神的榮光。

我們對於事奉神的觀念必須改變，受矯正。作為一個祭司主要不是為主作甚麼，而是被主得着。我們必須多花時間在主面前，讓祂進來充滿並浸透我們。我們眾人必須被祂的榮耀所浸潤、滲透，然後我們纔能與祂合一，也在祂裏面彼此合一。基督徒的工作與事奉必須是出於這個祭司體系的。請記得，神無意要我們為祂作工。不，絕不！我們如果認識祂心所要的，我們就會完全向祂敞開，叫祂能以祂自己來充滿我們。這就是祭司的體系，這也就是今日神所要得着的一班人。（祭司的體系，第一篇。）

祭司職任的恢復

主的恢復乃是祭司職任的恢復

關於祭司的事奉，在人這一面總是失敗的，但在神一面總是一再的恢復。…主的恢復不是為主作甚麼，或是一個甚麼運動的問題。主的恢復完全是作祭司的問題。我們眾人必須被帶到主的面前。我們必須學習如何被主得着，被主佔有，直等到我們被主所充滿、飽和、滲透。讓我們都忘卻任何種的工作，那不是我們的責任，乃是祂的責任。我們的責任只是守住祭司的生活。

我必須再說，主的恢復乃是祭司職任的恢復。召會生活的恢復不是一個運動，工作或活動，而是祭司職任的恢復。主所需要的，乃是一班人被帶到主面前去，也是被帶到主裏面去，而與主合而為一。這樣主纔能自由的流出去，成就祂的目的，而實現祂的旨意。（祭司的體系，第二篇。）

作祭司供職的路—來到施恩的寶座前

我們怎樣纔能作祭司，供祭司的職分？作祭司的路非常簡單，就是照着希伯來四章十六節所說，來到施恩的寶座前，受憐憫，得恩典，作應時的幫助。而啟示錄二十二章一節也說到寶座，從這寶座有生命的活水流出來。我們將這兩處經文對照起來看，立刻就領會，憐憫和恩典就是活水從神流出來作人的生命。當我們到神面前朝見神，接觸神，在靈裏禱告神，摸神寶座的時候，都會有這個經歷，覺得神的靈就在我們靈裏流通。聖經裏不只說神的靈在我們裏面運行，像膏油一樣的塗抹，也說像生命活水的流通。當我們親近神，禱告神，與神有交通時，我們裏頭就感覺神的靈從我們經過，叫我們裏面得着供應。這個供應就是應時的幫助，也就是神的憐憫和恩典。（祭司的體系與神的建造，第八篇。）

與神交通的實行—操練有定時的禱告

一 最好的時間乃是早晨

照着我們大家的經歷，每一天裏最好要劃出來的時間，就是早晨，天沒有亮的時候。這時候你睡過了一夜，精神很充足，並且一切人事的接觸都還沒有開始，環境，心境也都很寧靜，在這時候你進到神面前和神交通，乃是最上好，最甜美的。(初信課程，第二十二課。)

二 劃出一定的時間禱告

當然，這個時間的問題，並不是太呆板的，乃是照着各人的情形來定規。你看見彼得是在午正，哥尼流是在申初。我們也不知道但以理一天三次是在甚麼時候。這個不是呆板的。有的人早晨最合式，就可以在早晨辦事之前，先有一段時間來呼吸神。有的人整天都很忙，只有中午有一段時間休息，自然，就在那一段時間裏抽出二、三十分鐘來吸取神，也是一個很好的定規。有的姊妹們有家務，早晨不容易找出時間來，也許是等到上午買了菜之後，孩子也上學了，先生也上班了，中飯還不必燒得那麼早，就在十點鐘的光景，也可以劃出一個時間來，安安靜靜的到神面前去呼吸神。還有的人也許該像哥尼流一樣，在每天下午三、四點，找出一點時間來到神面前也可以。這個時間可以由你自己隨意定規。

不過有一點需要題起的，就是千萬不要安排一個時間是你要睡覺的時間。有的弟兄姊妹是等到一天都忙完了，最末了纔來親近神。在這個時間，已經精疲力盡了，常常一面禱告，一面就睡着了。所以那是一個最壞的時間。當然，到底甚麼時候最好，也不是呆板的，有的是在清晨，有的是在中午休息之後，可以隨各人的情形來定規。(如何享受神及操練，第十二篇。)

三 劃出一定的地方禱告

第二，也要劃出一定的地方來和神交通。我自己有一個感覺，覺得魔鬼在這件事上對於基督徒實在有破壞。你看今天地也貴，房也貴，大家都擠在一起，很少的基督徒能有一個專一用來禱告的房間。我們大家都得承認，住在這種擠在一起的房子裏很難禱告。但要好好禱告，安靜的地方實在不可少，所以大家還必須盡可能找合式的所在。

你千萬不要說，哦，和神交通這是靈裏面的事，不在乎外面如何。請記得，連我們的主耶穌還沒有屬靈到這個地步。聖經明明說，主耶穌有的時候都需要到山上去禱告。這個地點是很有講究的，大家去實地比較一下就知道了。(初信課程，第二十二課。)

四 首要的事乃是朝見神

首要的，你在這一段時間裏來吸取神的時候，千萬不要掛着許多的事，千萬不要把許多的事拖來禱告。你掛的事情越多就越摸不着神，你越為事情禱告，就越禱告不着神。你要注意這個『着』字。你禱告神，一定要禱告得着，好像打人就要打着，不然就是打空氣了。但你若在禱告裏掛着許多事務，定規禱告不着神。你要禱告得着神，就要先把一切的事都丟開。你記得我們從前說，禱告享受神第一點就是朝見神。你不是去為事情禱告，你乃是去朝見神。你是去尋求神，去碰一碰神，去和神接一個頭。

現在我們都懂得了，神是一個靈，是住在我們的靈裏，所以我們一來禱告，就要學習把我們這個人調到裏頭來，收回到裏面來，到我們的靈裏朝見神，到我們的靈裏來摸着神。當我們在靈裏摸着神了，碰着神了，到這個時候，我們再禱告；這樣，我們一禱告就禱告着神了。

我怕有的弟兄姊妹，還不太懂這個禱告着神是甚麼意思。比如說，我來找黃弟兄，要對他說話，我一進到他的房間，就大喊大叫講起來了；但是黃弟兄的眼睛一直看馬路，不看我，我這個講就沒有講着他，沒有講到他裏面去。那麼我怎麼作法呢？我或者稍微等一等，等他轉過臉來；我或者跑到他面前去看看他。我看見他的臉了，這時候我就可以講着他了。所謂的禱告着神就是這個意思。但有的弟兄姊妹禱告卻不是這樣，他去禱告的時候，不管裏面有沒有碰着神，不管裏頭有沒有面對着神，急急忙忙的就禱告了一大篇。禱告完了，奉主耶穌的名，阿們，就起來走掉了。究竟他禱告的時候，主耶穌的臉有沒有朝着他，他都不知道。這個禱告就是沒有禱告着神。

所以在你到神面前親近祂的那一段時間裏，總要操練把你這個人收回到靈裏，在靈裏朝見祂。你知道為甚麼禱告要閉眼睛？就是要把你這個散出去的人再收回來，再集中回來，叫你能進到靈裏頭來和神碰一個頭。所以我們在禱告的時候，不要太快說話，要先有一點安靜，先有一點靜默。禱告的話多不一定就好。不光開頭的時候要安靜，連在禱告的過程裏，若有一點安靜也是很好的。…要知道許多時候，連禱告的話都會把你從靈裏帶出去了，所以你需要稍微停一停，把整個人再帶回來。（當然有的時候是不可以停的，因為一停，靈就跑掉了。這要看當時的情形而定。）所以在禱告裏，你也要學習有一點靜默，不要太匆忙了，要從容一點，安靜一點。（如何享受神及操練，第十二篇。）

五 禱告重在靈的釋放

在一個正確的禱告裏，事情的成全與事物的得着是附屬的，靈的操練纔是主體的。你每次禱告神，都該叫你的靈得着操練。所以，你每一次到神面前，不該憑記憶，憑思想，也不該憑人的託付，乃該單純的憑着靈。你要先把你的全人收回來，安靜下來，回到你的最深處，摸裏面的感覺，就是你靈裏的感覺，而後照着這最深的感覺發表出來。比方，你最深處覺得有罪，你就認罪；覺得痛苦，你就流淚；覺得喜樂，你就讚美。你總要先摸着裏頭最深處的感覺，而後照着這感覺禱告。

我們與神之間的故事，大都發生在這種用靈的禱告上。神光照我們，檢點我們，對付我們，責備我們，破碎我們，或者是有甚麼恩典臨到我們，常常是在我們這樣用靈禱告的時候。有的弟兄姊妹雖然在日常生活中，有些事務性的禱告，也曾蒙神垂聽和成全，但他那個人卻從未在神面前蒙到光照，受過對付，而有過甚麼改變。這個原因沒有別的，只因他的禱告裏不會用靈摸着神，很少在靈裏真實的遇見神。（祭司的體系與神的建造，第四篇。）

參考書目：祭司的體系，第一至二篇；祭司的體系與神的建造，第八篇；交通與神人調和，第三篇；初信課程，第二十二課；如何享受神及操練，第十二篇。

實行與操練：

- 一 認真地考慮自己的時間表，安排一個禱告的時段，至少二十分鐘。並且找到一個安靜的地方。最好每天時間和地點是固定的，以便養成定時禱告的習慣。
- 二 在定時禱告中，操練將全人收回到靈裏，在靈裏朝見神、碰着神。
- 三 在定時禱告中，操練將所得着的光照和享受，寫在禱告簿上。